
Panou cu urarea de bun venit la AFRL 

 
 
Prof. univ. dr. Florentin Smarandache – bursier la… Air Force! 
 

Hotărât lucru, Air Force (Aviaţia Militară a SUA) i-a dat… aripi 
vâlceano-americanului prof. univ. dr. Florentin Smarandache, şeful 
Catedrei de Matematică de la Facultatea de Ştiinţe a Universităţii „New 
Mexico” din Gallup, statul New Mexico, SUA: după ce la 1 Mai 2009 a ţinut 
o conferinţă de o oră la Institutul Tehnologic al Air Force (AFIT) din Dayton, 
statul Ohio cu tema „Dezvoltări şi aplicaţii ale Teoriei Dezert-Smarandache 
în Fuziunea Informaţiei”, în vacanţa de vară, în lunile iunie-iulie este… 
bursier la Laboratorul de Cercetări al Aviaţiei Militare (Air Force Research 
Laboratory, scris precurtat AFRL) din oraşul Rome, statul New York! 

Desigur, cercetările privesc fuziunea informaţiei, un domeniu 
tehnologic care are şi aplicaţii militare, privind utilizarea datelor provenind 
de la surse multiple, de naturi diferite, care sunt uneori contradictorii. 

Anul universitar american are o structură diferită faţă de cel din ţara 
noastră: semestrul de toamnă (15 august-15 decembrie) şi semestrul de 
primăvară (20 ianuarie-15 mai), fiecare cu câte 16 săptămâni de cursuri. 
Există şi semestrul de vară (8 iunie-31 iulie), opţional, cu 8 săptămâni de 
cursuri! 



În urma completării unor formulare privind lucrările efectuate de către 
solicitant în domeniul fuziunii informaţiei, AFRL i-a acordat lui 
Smarandache un grant (o bursă) pentru 8 săptămâni, de 1.900 de dolari pe 
săptămână, ca „visiting faculty” (s-ar putea traduce „cadou de vizită”), 
pentru a efectua studii în domeniul fuziunii sensorilor (sursele de date, 
informaţii). Este cazat la un cămin studenţesc al SUNY IT (State University 
of New York Institute of Technology – Institutul Tehnologic al Universităţii 
de Stat din New York), deplasându-se de la cămin la laborator cu o maşină 
închiriată (chiria acesteia este inclusă în bursă). 

La aceste cursuri se află profesori universitari şi câţiva masteranzi şi 
doctoranzi. Ei sunt de la facultăţile de electrotehnică, de calculatoare, de 
matematică şi de fizică. La sfârşit celor 8 săptămâni de studii, bursierii vor 
trebui să scrie un articol sau o lucrare despre fuziunea 
sensorilor/informaţiei. 
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